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Chambre des Représentants. 

SESSION DE rn6t-~862. 

COMMISSION DES PÉTITIONS. 

FEUILLETON ~0 4. -- 
I. - P1·ompls rap1torls 

,,. 

POUR LA SÉANCE DU VENDREDI 24- JANVIER 1862. 

M. V ANDER DONCKT, rapporteur. 
Numéros Numéros 

dtt dui':lfjistredes 
feuilleton. pétitions. 

·J. 14795. Par pétition datée de Bruxelles, le 1;'$ janvier !862, 
Le sieur Hendrick demandé que les éléments du dessin 

fassent partie obligatoire de l'enseignement à tous les 
degrésv-e-Concl. --Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Courtrai, le 14 décembre J 86 i, 
Les notaires de Courtrai réclament contre la jurispru 

dence suivie par la députation permanente de la Flandre 
occidentale, quant à la fixation de leurs honoraires en 
matière de locations pour compte des hospices et autres 
établissements (je bienfaisance. - Concl. - Renvoi à 
M. le Ministre de l'Intérieur. 

2. 14722. 

5. !4752. Par pétition sans date, 
Des habitants de Namur demandent. un subside pour la 

Société des courses de la province de Namur. - Conol. - 
Ordre du jour. 
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Il. - llilliPOJ·ls ordhmire~. 

M. JULLIOT, ter rapportnn: 
l'\ un1é10! ~ uméros 

du du registre des 
feuilleton, pttitions. 

4. t4261. 

~- 14059. 

Par pétition datée de Pry, le HS février 18611 
Des habitants de Pif prient la Chambre d'annuler l'arrêté 

de la députation permanente du conseil provincial de 
Namur, en date du 25 novembre dernier, qui a validé les 
opérations électorales de ceue commune, ainsi que l'arrêté 
de la députation, en date du 6 septembre précédent, cl la 
délibération du conseil communal du '29 mai 18GO 1 
relatifs à la formation de la liste électorale. - Concl. - 
Renvoi ù M. Je Ministre de l'Intérieur. 

Par J!C'liliol) datée de Calmpthout, le 4- décembre 1860, 

{4148. Les sieurs Kcnis et Vanmecl, président et secrétaire du 
comice agricole de Calrnpthout-Esschen, demandent la 
suppression du droit de barrière. 

:Même demande des sieurs Macorps et Anshlux, président 
et secrétaire général de lu société horticole et agricole de 
l'arrondissement de Huy .-Concl.- Bcnvoi à M. le Ministre 
des Finnnces. 

fi. ·1450-1. Par pétition datée de Lessines, le ~ mars 1861, 
te sieur Janssens demande des n.odiflcations aux lois 

sur la police du r_oulage.-Concl.- Ren\"OÎ à M. le Mi11istrc 
des Travaux Publics. 

7. ·J3~08 . 

. 8. 15456. 

Par pétition sans date, 

Des bourgmestres dans la province de Liége demandent 
qu'il soit rris des mesures pour que les fonds des corn-· 
munes ne soient plus absorbés pur les frais d'entretien 
dans les dépôts de mendicité. - Coucl. - Renvoi à 1\1. le 
Ministre de la J usticc. 

Par pétition sans date, 

Le sieur Wautcrs demande tu réforme du crédit ci de la 
législation fonciers.- Concl.-Rcnvoi à 1\1. Je Ministre des 
Finances. 



( 5 ) 

Numéros Numéros 
du Ju registre des 

feuilleton. pétitions. 

9. 15256. Par pétition datée de Malines, le 7 décembre i 8fS9, 
Des propriétaires ~e bruyères, terres et sapinières, situées 

dans l'arrondissement de Turnhout, demandent que tout 
bateau chargé de bois, produit sur des bruyères défrichées, 

· soit affranchi des péages sur le canal de la Campine et de 
ses embranchements. - Concl. - Renvoi à 1\1. le l\linistre 

' 

iO. 15447. 

H. 

12. 141 !)4. 

cles Finances. 

Par pétition datée de Fayl, le 29 février !860, 
Les sieurs Dupont, Houdin-Lambert et ce soumettent à 

la Chambre des observations contre le projet de chemin de 
f cr de Braine-le-Comte à Gand , présenté par Je sieur 
Boucqucau. - Conol. - Renvoi li 1\1. le Ministre des 
Travaux Publics. 

Par pétition datée de Furnes, le 27 février !860, 
Le sieur Bernier demande que les biens possédés par 

<les Belges à l'étrunger m• soient pas soumis à l'impôt sur 
les successions. - Concl. - Renvoi à M. Je Ministre des 
Finances, avec demande d'explications. 

Par pétition datée d'Anvers, Je 20 janvier 186f 1 
Le sieur Bacs, instituteur à Anvers, demande l'autori 

sation d'auraire en justice Je Ministre ?e l'Intérieur, pour 
des faits relatifs à l'exercice de ses fonctions. - Concl. - 
Ordre du jour. 

{5. 15988. 

M. VAN RENYNGHE, 2e rapporteur. 

Par pétition datée de Liégé, le 19 novembre 1860, 
Des bateliers à Liége demandent qu'il soit ouvert une 

enquête sur la convenance de retirer à la société Corvilain 
l'autorisation provisoire d'établir un service de navigation 
à vapeur sur les canaux de la Campine.-Concl.-Renvoi 
à :M. le Ministre des Travaux Publics. 

{4. 15966. Par pétition datée de Vaux-sous - Chèvremont, Je 
f9jµin 1860, 

Le sieur Terfve, militaire pensionné, atteint de cécité 
des suites d'une ophthalmie contractée au service, réclame 
l'intervention de la Chambre pour obtenir une augmenta 
tion de pension. -Concl. - Renvoi à .M. le Ministre de la 
Guerre. 
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US. 14021. Par pétition datée de Bothcux-Bluiière, le 1er déecm- . 
hre 1860. . 

La veuve Deloge réclame l'intervention _de 1a Chambre 
pour que son fils Joseph, milicien de 18?>7, soit renvoyé 
dans ses foyers. -Concl. - Ilenvoi à M. Je Ministre de la 
Guerre. , 

16. 14026. 

~7. 14016. 

i8. 1400tl. 

19. 14027. 
14002. 

~ 
Par pétition datée de Bruxelles, le f5 décembre 1860, 
Le sieur Mongaré , maréchal-des-logis de gendarmerie 

pensionné, demande qu'il lui soit fait application de la loi 
du 4 juillet 1860, concernant la pension des gcndarmcs. 
Concl. - Ordre du jour . 

Par pétition datée de \V csterloo, le 5 décembre 1860, 
Le conseil communal de Wcsterloo présente <les obser 

vations en faveur du chemin de fer projeté de Louvain ù 
Herenthals, par Aersehot et Westerloo, et demande que le 
concessionnaire soit obligé de construire la ligne par 
Aerschot et Westerloo, suivant le· tracé figuré au plan 
officiel du 5 janvier dernier. - Conol. - Renvoi à .M. le 
Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Ccmbloux , le 50 novembre {860, 
Le sieur Van den Bulcke demande qu'il soit accordé 

une indemnité aux commissaires de police renrplissant les 
fonctions d'officier d~ ministère public près le tribunal de 
simple police du canlo.n.-Concl.-Renvoi à M. le Ministre 

. de la Justice. 

Par pétition datée de Wagnelée, le 4 décembre 1860, 
Des habitants de Wagnelée demandent la construction 

· d'un chemin de fer grand-central franco-belge, partant 
d'Amiens et aboutissant à Maestricht , projeté par le sieur 
Delstanche. 

20. 1400L 

Même demande des membres du conseil communal de 
Tilly. - Conol. - Renvoi à M. le Ministre des Travaux 
P,ublics. 

Par pétition datée de Moll, le 29 novembré f 860, 
Le sieur Cuers se plaint de ce que le Gouvernement s'est 

"rnis en possession d'une partie de bois de sapin qui lui 
appartient, dans la traverse de la nouvelle route de MolI à 
Lommel, et' en a fait abattre les arbres, sans règlement 

- préalable de l'indemnité qui lui est duc.-Concl.-Renvoi 
à M. Je Ministre des travaux Publics. 



( ?S ) 

Xuméros Xumé1·os 
du du registre des 

feuilleton. pétitions. 
21. 14000. Par pétition datée de Chimay, le 29 novembre i860, 

Le sieur Larmusiaux, ancien militaire, atteint de cécité 
presque complète par suite d'ophthalrnie contractée au 
service, demande une pension. -Con cl. - Renvoi à M. le 
Ministre de la Guerre. 

Par pétition datée d'Ixelles, le 22 novembre 1860, 
Le sieur Bourlard, ancien officier, rèelame l'interven 

tion de la Chambre pour obtenir la révision de sa pension. 
- Conol. -Renvoi à M. le Ministre de la Guerre. 

22. ·f5977. 

·t5998. Par pétition datée de Bruxelles, le 28 novembre 1860, 
Le sieur Martin, ancien sous-officier des volontaires, 

demande la croix de Fer et une pension.-Concl.-Renvoi 
à M. le Ministre dt! l'Intérieur. 

l'tf. VANDER DONCKT, 5e rapporteur. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 26 novembre i86i, 
Le sieur Furnimont, blessé de f 850, réclame l'inter 

vention de la Chambre pour obtenir une pension. -Concl. 
- Renvoi ù M. Je Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Bruxelles, te 2o novembre ·186-f, 
Le sieur Dineur réclame l'iutervcntion de la Chambre 

pour obtenir la restitution d'une amende dont la remise lui 
a été faite par arrêté royal. - Conel. - Renvoi à 1\1. le 
Ministre des Finances, avec demande d'explications. 

Pur pétition datée du 22avril 1861, 
Le sieur Luc, devenu aveugle par suite des éclats de 

pierre dont il a été atteint ~ans la tranchée à Hatrival près 
de Saint-Hubert, demande un secours. -Concl. -Renvoi 
à M. le Ministre des Travaux Publics. 

27. 14t>l9. Par pétition datée du 10 août :l86i, 

24. 1462;,. 

2;$. .-13450. 

26. 14409. 

Des porteurs de contrainte des contributions directes 
cl personnelles de la province lie Brabant, demandent 
qu'on leur accorde un traitement fixe, outre les rétributions 
pour frais de poursuites. - Concl. - Ordre du jour. 

28. 1450~. Par pétition datée de Vialsalm, le 2 mars i86t, 
Des porteurs de contrainte dans les provinces de Luxem 

bourg el de Liégc, demandent que leur position soit amé 
, Ilorée. - Concf. - Ordre du jour. 


